



平湖发布



智慧平湖客户端

我市组织收看省政府全体会议
部署争先创优工作

■记者 冯思家

本报讯 昨天下午,我市组织收看省政府第六次全体会议(争先创优工作部署会)。市领导仲旭东、钱勇彪、方晓刚、戴建忠、沈志凤、张永刚、洪洪成、陈群伟出席平湖分会场会议。

日前,嘉兴市根据省经济运行月度综合评价指数(MEI)、全市目标责任制考核内容,选取10项主要经济指标,对9个县(市、区)进行排名评分,得分前三名的获得流动红旗奖。根据一季度指标测评情况,我市位列嘉兴市各县(市、区)第二名,获得“互学互比互赛”流动红旗奖。

会议指出,今年是我省“十三五”规划、高水平全面建成小康社会的收官之年,全省政府系统要强化实干实绩导向,深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实省委十四届七次全会和省常委会会议部署,牢牢扛起“三个地”和“重要窗口”的使命担当,坚持长短结合,坚定不移打好稳中求进和高质量发展组合拳,争先创优落实“六保”“六稳”任务,落实落细防疫疫情、稳企业、增动能、补短板、保平安等各项工作,逆势奋进实现“两手硬、两战赢”,确保“三季进”,推动经济稳走向上向好,为全国大局多作贡献。

长城汽车平湖项目
驻点破难扶企对接会举行

■记者 胡佳英 通讯员 曹金凤

本报讯 昨天上午,长城汽车平湖项目驻点破难扶企对接会暨长城汽车平湖分公司党支部成立仪式举行。市委常委、组织部长吴金华出席。

基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础,承担着推动党的路线方针政策在基层落地生根的重要责任。此次,长城汽车平湖分公司成立党支部,既是长城汽车平湖分公司发展中的一件喜事,也是我市扩大党组织覆盖的一件大事。长城汽车平湖分公司将发挥党员先锋模范作用,以党建联盟结对服务为保障,进一步推动项目加快建设,真正以高质量党建助力平湖第一辆整车下线。

吴金华在会上强调,要加强组织建设,建强支部战斗堡垒。长城汽车平湖分公司党支部要以《中国共产党支部工作条例》为遵循,高标准、严要求落实基层党建各项工作任务,形成有特色的党建品牌,提高党支部生命力和战斗力,为企业发展提供强大的组织保障。要加强队伍管理,提升党员能力素质。党支部要始终把强化学习教育作为重中之重,不断提高党员和全体职工的政治素质、业务素质和自身修养,增进政治认同、思想认同、情感认同。要发挥实质作用,助力企业生产经营。党支部要坚持党的建设的引领作用,紧扣企业发展,深化党员“三先工程”,发动党员立足岗位作贡献,与企业共克时艰。

我市超额完成
2020年度绿化造林任务

■记者 华婷婷

本报讯 近日,记者从市自然资源和规划局了解到,截至6月底,全市完成绿化造林面积4745.5亩,完成全年计划的118.6%;完成新增造林面积3122.8亩,完成全年计划的111.5%,超额完成2020年度绿化造林任务。

今年以来我市以项目制绿化方式,重点实施主干公路、河道、城市、入城口及节点、村庄城镇绿化工程,进一步提升美丽乡村颜值。重点实施南市青影生态绿廊三期、南环线东段两侧绿化、平湖乍浦至上海兴塔公路绿色通道工程二期、平斜公路、陈丰公路等12个重点绿化工程。目前已竣工9个,正在施工3个,预计11月底前全部完成。

结合国家森林乡村、浙江省美丽乡村精品村、浙江省“一村万树”示范村等创建工作,今年我市计划创建国家森林乡村3个(金家村、优胜村、钟埭村)、浙江省生态文化基地1个(徐家埭村)、浙江省“一村万树示范村”3个(兴旺村、野马村、杉青港村)。同时,制订了《2020年林业检疫执法专项行动实施方案》,并组织开展专项行动,以林业检疫为推力,保障森林资源安全。开展编制《“十四五”期间年森林采伐限额编制成果报告》和《平湖市自然保护区整合优化调整方案》,明确了我市“十四五”期间年森林采伐限额,严格做到保护面积不减少、保护强度不降低、保护性质不改变,保护森林建设成果。

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道乍王线大段段88号(西悦广场南侧)
诚信、廉教、优质服务是我们永恒的追求!
招生热线:85087171 驾培85087979全日制

友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到晴。明天多云,局部阴有阵雨或雷雨,西南风3到4级。今天白天最高气温内陆地区35℃,沿海33℃,明天早晨最低气温28℃。

祁海龙在林埭镇调研时强调
坚持城乡统筹 实现城乡融合

■记者 胡佳英

本报讯 昨天下午,市委书记祁海龙赴林埭镇调研,他强调,要切实增强跨越发展新动能,积极探索基层治理新经验,全面提升勇猛精进精气神,全力打造城乡统筹示范镇。市领导王道平、宋怡玲参加调研。

祁海龙一行首先来到祥中村都家浜,了解村民自治、矛盾调解、同心参治等基层治理情况。在该微网格,“4+2+X”连心服务团将开展矛盾调解、政策宣传等工作,在一系列组团服务下,村民自觉清扫房前屋后,装扮优美庭院,美丽乡村建设有成效。都家浜微网格还成立了全市首个以

个人名字命名的调解工作室。祁海龙在调研时说,村民家门口调解是最基层、最草根、最接地气的调解方式,做到了合法合规、合情合理、实事求是,和睦了邻里、家庭关系,为社会大局稳定作出了贡献。

“这些社会组织都在林埭开展活动了吗?”“我们孵化出来的社会组织坚持公益属性,以品牌化、项目化方式开展服务活动。”一到龙乡公益坊,祁海龙就了解林埭镇三级乡村治理模式,“一村一品”新乡邻品牌、社会组织孵化等。祁海龙说,林埭镇创新了很多基层治理方式,创建了很多基层治理品牌,党建引领社会治理工作走在了全市前列,他还强

调,要继续形成党建引领、政府推动、社会助力、群众参与的多元治理格局。

在随后的座谈会上,林埭镇汇报了今年以来基层社会治理、推动农业全产业链发展、加快乡村旅游等情况。祁海龙在听取汇报后给予了充分肯定,指出,要锚定方向,全力打造城乡统筹示范镇。要更高站位加强顶层设计,立足平湖城市功能区定位,加强科学规划,优化发展空间;要更大力度导入城市资源,以“城”的资源导入带动“乡”的品质提升;要更大力度激发改革活力,通过改革让农村沉睡的资源更好地活起来。

祁海龙强调,要找准跑道,切

实增强跨越发展新动能。产业定位要更加清晰,进一步细化农文旅融合发展定位,大力发展“四新”经济,实现错位发展、特色发展;发展格局要不断放大,要放在长三角一体化发展大局中去审视和谋划,积极开拓和培育消费市场;项目招引要更加主动,坚持产乡融合的理念,吸引更多优质项目落户,开辟乡村振兴发展新模式、新路径。

祁海龙强调,要夯实基础,积极探索基层治理新经验。要抓牢“多元共治”的治理主线,构建形成党建引领下社会协同、群众参与的社会治理共同体;要拉高“三治融合”的治理标线,与时俱进探索创新社会治理方式,打造平湖

社会治理的新亮点、新品牌;要筑实“科技支撑”的治理长线,坚持科技赋能、智治支撑,加密治安防控网,强化社会治理领域科技运用;要坚决守好平安稳定的治理底线,有效化解基层社会的矛盾纠纷,消除重点领域的安全隐患。

祁海龙要求,要狠抓队伍,全面提升勇猛精进精气神。要秉持林埭“龙腾图强、厚德务实”的龙文化精神,高度重视干部队伍建设,拔高标杆进一步树立敢于争先的斗志,形成勇往直前的态势,发扬苦干实干拼命的作风,争当勇猛精进的表率。要抓好村级组织换届,选好配强村级班子,切实增强基层党组织的凝聚力战斗力。

有一种幸福叫“尽情呼吸”

平湖市1至6月环境空气质量嘉兴第一

■记者 冯思家

通讯员 章圣祥

本报讯 嘉兴市生态创建办日前通报了今年1至6月各县市区环境空气质量情况,平湖市空气质量综合指数3.14,排名嘉兴第一;PM2.5浓度25微克/立方米,同比下降13.8%,属嘉兴市最低;空气质量优良率达到93.4%,比去年同期上升7.2个百分点。

优秀成绩单的背后,彰显的是平湖市生态环境部门深入实施打好“蓝天保卫战”的决心与信心,这其中,治理工业废气日益成为解决环境问题的重要环节。位于平湖经济技术开发区的嘉兴中粮制桶有限公司主要生产工业品

包装钢桶,用于化工、涂料、润滑油等产品的包装。喷漆是这家企业必不可少的一个生产环节,企业根据客户的要求将钢桶喷成各种颜色。但记者走进喷漆房,丝毫闻不到刺鼻的油漆味。

“在生态环境部门的指导帮助下,我们对原先的工艺进行改造升级,最为关键的方面就是用水性漆涂装工艺代替油性漆工艺。”嘉兴中粮制桶有限公司总监周琦告诉记者,油性漆中70%、80%都是溶剂,而这些溶剂又会释放苯等有害物质,但相对来说水性漆涂料里面,非甲烷总烃含量较低,这也意味着污染少很多。

据介绍,水性漆喷涂生产线较油性漆喷涂设备的投资成本本

出35%至40%,涂料价格高出15%至20%。而且,水性漆涂料想要达到和油性漆一样的效果,在技术工艺方面也有较高要求。尽管如此,企业依然下定决心用水性漆涂料,先后多次开展技术难题攻关,完成了喷涂工艺的升级。

水性漆涂料的使用,极大降低了挥发性有机物的排放。今年以来,围绕打赢蓝天保卫战,我市进一步加强挥发性有机物污染防治的管控力度,6月下旬开始,组织开展了夏季臭氧污染防治专项行动。截至目前,我市已出动180余人次,对90余家企业开展现场检查,引导企业开展源头替代,实施密闭收集,建设高效治理设施,实现挥发性有机物减量、达

标排放。

除了抓紧抓实工业废气治理,我市还在农业废气防治、扬尘治理、柴油货车污染治理、生活废气整治等领域多管齐下,助力大气污染治理。例如在农业废气防治上,上半年我市对露天焚烧秸秆(杂草)违法行为共立案6起,并建立平湖市农作物秸秆资源台账制度,有效提升了秸秆综合利用率;在建筑工地扬尘治理方面,目前全市292个项目中,已有191个项目安装了视频监控和扬尘监

测系统,扬尘治理成效不断巩固;在柴油货车污染治理上,继续推进老旧营运柴油货车淘汰工作,上半年已淘汰推进类72辆,鼓励类144辆,不断提升在用车尾气排放控制。

“接下来我们将着重围绕PM2.5和环境空气质量优良率两项指标,推进挥发性有机物治理和秋冬季大气污染防治两项攻坚行动,力争环境空气质量持续改善。”市生态环境分局相关负责人表示。

环境整治 | **农村全域秀美**
市域全面美丽



服装技能大比武

昨天,第46届世界技能大赛时装技术项目浙江省选拔赛在市职业中专举行。来自全省的7支代表队9名参赛选手将进行服装系列设计、制版与排料、时装制作、立体裁剪四个模块的技术比拼,脱颖而出的选手将参加明年9月在上海举行的决赛。

■摄影 王强 汤芬霞

甲勿村吃上“生态饭”

——来自平湖·九寨沟东西部扶贫协作的现场报道(二)

■记者 胡佳英

“穷了大半辈子,终于在这两年有了起色。”这句话是九寨沟县勿角镇甲勿村村民秦金花的生活写照。秦金花一家孤儿寡母,再加上女儿智力残疾,他们成了甲勿村典型的因病致贫户。直到去年,甲勿村发展乡村旅游,村里开始起民宿、办起农庄,秦金花出门帮工,收入多了,肩上的负担轻了,她再也不是那个因生活所迫、直不起腰板子的贫困户了。

甲勿村地处半山腰,有着好山好水好生态。去年,位于山头的甲勿海景区开始修建栈道等基础设施,甲勿海大熊猫保护研究园建成开园,两个景点陆续积攒着人气。“前往这两个景点,必须途经甲勿村,可当时游客们走到

村口,想要吃个饭、歇个脚的地方都没有。”说起游客们望而却步的场景,甲勿村第一书记武江颖直摇头。

产业扶贫是拔掉“穷根”的关键。甲勿村发展乡村旅游,环境改造是第一步。在平湖等地东西部扶贫协作资金的注入下,甲勿村投入672万元,对村里的住房进行了外观改造,电线入了地,停车场也建起来了。

改造一新的甲勿村,近看是红檐青瓦白脊的民族特色房屋,远看是绿水青山、蓝天白云,村在景中,景在村中。越来越多的甲勿村民吃上了“生态饭”。秦金花工作的毅芳农庄,便是甲勿村改造后开出的首批农家乐之一。老板秦德志,出门打工过,在家务过农,夫妻俩从早忙到晚,但一年的

收入也只有万把块钱,再加上膝下有一双儿女要养,秦德志一家生活过得紧巴巴的。看到村里越来越旺的人气,焕然一新的村貌,秦德志去年10月筹钱开出了毅芳农庄,既提供住宿也提供餐饮。“我们以当地特色菜为主,多的时候有七八桌人一同吃饭,今年5月、6月光两个月就已进账2万多元。”秦德志笑嘻嘻地说,那可是他们当初起早贪黑一年的收入呢。

“目前,我们村开出了4家农家乐,不少贫困户都在那里找到了生计。游客多了,农户们种植的重楼、羌活等中药材都有了销路,大家收入渐渐多起来了。”武江颖坚定地说,甲勿村再也不是那个“养在深闺人未识”的贫困村了。

一户户贫困户、一个个贫困村脱贫的故事,汇聚成了九寨沟全县脱贫攻坚的“故事集”。在这本“故事集”里,平湖产业扶贫始终是靓丽的一笔。除了援建甲勿村环境改造外,我市的对口扶贫资金还援建九寨沟矿泉水有限公司进行改造升级,该项目能对10个贫困村集体经济分红,惠及建档立卡贫困户159户538人;援建九寨沟县农产品集散及冷链物流中心建设,该项目将直接提供贫困户就业岗位50个,帮助823户建档立卡贫困户错峰销售特色水果、蔬菜、中药材等,预计户均年

增收400元……除了资金援建,我市在产业扶贫方面还开创跨省“飞地”模式,在我市张江长三角科技城平湖园建设了平湖——九寨沟“飞地”科创园,每年给予九寨沟固定收益。

脱贫攻坚,产业是基础,乡村振兴,产业是核心。平湖坚定产业扶贫,激发的是九寨沟内生脱贫的动力,提振的是九寨沟群众靠自己双手奋斗新生活的信心。依托来自平湖等地的产业扶贫项目,九寨沟一个个贫困户脱贫,一个个贫困村退出,全县摘掉了贫困县的帽子。

走向我们的小康生活